



PROGRAM  
REGIONALNY  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



DOLNY  
ŚLĄSK

UNIA EUROPEJSKA  
EUROPEJSKI FUNDUSZ  
ROZWOJU REGIONALNEGO



**Projekt współfinansowany przez Unię Europejską  
z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu  
Operacyjnego dla Województwa Dolnośląskiego na lata 2007-2013**

Jelenia Góra, 16.04.2010

IZP.341-17.15/2010

wg rozdzielnika

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w drodze przetargu nieograniczonego na zadanie p.n.: „Poprawa infrastruktury edukacyjnej Zespołu Szkół i Placówek Specjalnych przy ul. Kruszwickiej w Jeleniej Górze” (roboty budowlane, zakup sprzętu i wyposażenia)

Nr postępowania nadany przez Zamawiającego: IZP.341-17/2010

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity z 2007 r. Dz.U. Nr 223 poz.1655, ze zm.) informuje, że w ww. postępowaniu w dniu 14.04.2010 wpłynęły zapytania o następującej treści:

#### **Pytanie nr 27:**

*Dotyczącej ilości dostarczonych pomocy wymienionych w „Specyfikacji sprzętu i mebli oraz sprzętu informatycznego” punkt XI – Wyposażenie świetlicy szkolnej l.p. 8 Pomoce dydaktyczne, tj:*

*Jak mamy rozumieć zapis „Ilość po 10 szt” ?*

*Czy np. – 10 programów multimedialnych*

*- 10 gier dydaktycznych*

*- 10 lektur obowiązkowych itp.*

*Czy np: po 10 programów multimedialnych wspomagających naukę czytania,*

*- po 10 pisania,*

*- po 10 liczenia na poziomie szkoły podstawowej itp.*

*Gry dydaktyczne: - po 10 szt. planszowych,*

*- po 10 szt. historycznych obrazkowych itp.*

*Filmoteka: po 10 szt. lektur szkolnych:*

*- 10 szt. dla szkoły podstawowej (jakie ?)*

*- 10 szt. dla gimnazjum (jakie ?)*

*- 10 szt. filmów dydaktycznych*

*- 10 z geografii itp.*

## **Odpowiedź 27**

Zapisy należy rozumieć:

- po 10 programów multimedialnych wspomagających naukę czytania
- po 10 programów wspomagających naukę pisania
- po 10 programów wspomagających naukę liczenia na poziomie szkoły podstawowej

### **Gry dydaktyczne :**

- po 10 sztuk gier planszowych
- po 10 sztuk gier historyczno – obrazkowych

### **Filmoteka po 10 sztuk :**

- 1.Akademia Pana Kleksa
- 2.W pustyni i w puszczy – stara wersja
- 3.Mały książę
- 4.Opowieści z Narni
- 5.Opowieść wigilijna
- 6.Tajemniczy ogród
- 7.Pinokio
- 8.Doktor Dolittle i jego zwierzęta
- 9.Baśnie Andersena
- 10.Botwa pod Cedynią

### **Lektury – adaptacje filmowe i dydaktyczne :**

- mitologia grecka i rzymska
- Polska staropolska, barokowa
- wieszcz narodowi
- polscy nobliści
- literatura II wojny światowej
- ekranizacja lit. współczesnej Europy – E.Hemingway, Kafka, krótkie filmy animowane

### **Filmy dydaktyczne :**

1. zachowanie w sytuacji stresowej
2. zasady ruchu drogowego
3. dojrzewanie i problemy wieku dojrzewania
4. problemy emocjonalne nastolatków, rozwiązywanie problemów
5. rodzina- życie rodzinne
6. preorientacja zawodowa
7. dziedzictwo kulturowe Polski i Europy
8. tradycje Polski
9. zasady zdrowego odżywiania
10. zasady higieny osobistej

### **Geografia**

1. kontynenty
2. powstanie świata, wszechświat, loty w kosmos
3. geografia gospodarcza świata i Polski
4. Świat polityczny
5. zjawiska atmosferyczne
6. świat odkryć geograficznych
7. przemiany społeczne XX wieku
8. zasoby naturalne Europy i Polski
9. Parki Narodowe Polski
10. Dolny Śląsk – geografia fizyczna, gospodarcza

### **Pytanie 28.**

Projekt budowlany instalacji sanitarnych – część graficzna przewiduje montaż:

- umywalek – 25 szt.,
- zlewozmywaków dwukomorowych – 2 szt.

natomiast przedmiar robót:

- umywalek wraz z bateriami – 20 szt.,
- zlewozmywaków dwukomorowych wraz z bateriami – 2 szt.

Dodatkowo Zamawiający w „Specyfikacji sprzętu i mebli oraz sprzętu informatycznego” przewiduje dostarczenie:

- umywalek bez baterii – 2 szt.,
- zlewozmywaków dwukomorowych – 2 szt.,
- zlewozmywaków 1 komorowych – 1 szt.
- baterii zlewozmywakowych – 4 szt.

W związku z powyższym prosimy o:

- a) Dokładne podanie ilości i asortymentów objętych przedmiotem zamówienia,
- b) Wyjaśnienie czy w „Specyfikacji sprzętu i mebli oraz sprzętu informatycznego” należy ująć jedynie dostawę tych urządzeń, czy również ich montaż wraz z podłączeniem ?
- c) Ponieważ w projekcie nie wrysowano pionów z których mają być zasilane urządzenia, a także jedna z umywalek została wrysowana w otworze drzwiowym (piwnica), prosimy o uzupełnienie i skorygowanie projektu i przedmiarów robót.

### **Odpowiedź 28**

- a) proszę o przyjęcie ilości elementów armatury sanitarnej na podstawie projektu wykonawczego;
- b) w „Specyfikacji sprzętu i mebli oraz sprzętu informacyjnego” należy ująć dostawę i montaż urządzeń;
- c) Zamawiający uzupełnia dokumentację przetargową udostępnioną na stronie internetowej umieszczając rysunku instalacji sanitarnej.

### **Pytanie 29.**

Ponieważ polisa OC wydawana jest na rok z możliwością nieograniczonego przedłużania jej i oczywistym jest, że jeżeli realizacja zadania przekracza okres wykonania powyżej 12 miesięcy lub kończy się w innym roku kalendarzowym niż zawarta umowa, to każdy wykonawca zapewni ciągłość ubezpieczenia OC.

W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w punkcie 9, ppkt 9.1.4.b Inwestor opisuje: „W celu potwierdzenia spełnienia niniejszego warunku Wykonawca (każdy z Wykonawców składających ofertę wspólną) musi złożyć polisę a w przypadku jej braku inny dokument potwierdzający, że jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie” prowadzonej działalności,\* ważne przez cały czas trwania umowy.

Dokument ten jest składany na etapie oferty przetargowej, termin przekracza okres 12 miesięcy.

Ponieważ w różnych terminach są podpisywane umowy z firmami ubezpieczeniowymi, proszę określić co miał Inwestor na myśli opisując jak wyżej ten wymóg „ważne przez cały czas trwania umowy”.

### **Odpowiedź:29**

Zgodnie z przepisami ustawy Prawo zamówień publicznych, Wykonawca winien wykazać spełnienie warunków udziału nie później niż w dniu składania ofert. Wobec powyższego Zamawiający żąda złożenia opłaconej polisy lub innego dokumentu potwierdzającego, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej

działalności ważnej w dniu otwarcia ofert. Jednakże Zamawiający zastrzega, iż wybrany Wykonawca będzie zobowiązany do utrzymania ważności polisy o wartości nie mniejszej niż w określona w warunkach udziału w postępowaniu przez cały okres realizacji umowy.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie oraz sprostowania, stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.

Z upoważnienia Prezydenta Miasta  
Naczelnik Wydziału Inwestycji i Zamówień Publicznych  
Miroslawa Dzika